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Bedienungsanleitung – 141206 Askon Mega-Bite Bissanzeigerset   

 

Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb dieses hochwertigen Askon Funkbissanzeigersets.    

Das Askon Mega-Bite Bissanzeigerset wurde nach den technisch aktuellsten 

Standards gefertigt und verfügt  über die neueste Digitaltechnologie. Die 

Bissanzeiger sind Spritzwassergeschützt und verfügen über eine Reichweite von 

200 Metern (sofern keine Hindernisse wie z.B. Bäume oder Bauwerke die 

Funkverbindung behindern). Eine weitere Funktion ist das Batteriewarnsignal, das  

bei geringem Ladestatus der Batterien ertönt. Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit 

diesem Set und viel Petri Heil!   

   

Lieferumfang   

1 Transportkoffer mit Schaumstoffeinlage   

3 Funkbissanzeiger   

1 Funksounderbox   

3 Snag Bars   

3 Pendelbissanzeiger  

  

Funkfrequenz: 433,92MHz                                                                   

    

   

Bissanzeiger   

Für den Betrieb der Bissanzeiger ist je eine 9V 

Blockbatterie erforderlich, diese sind nicht im   

Lieferumfang enthalten. Um den Bissanzeiger in Betrieb 

zu nehmen, öffnen Sie das Batteriefach auf der 

Rückseite und schließen eine entsprechende Batterie an der Stecker Verbindung an. 

Anschließend schließen Sie das Batteriefach wieder.   
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EIN/AUS Bissanzeiger bzw. Nachtleuchte   

Durch drücken des EIN/AUS-Schalters am Bissanzeiger können Sie verschiedene 

Funktionen wählen:   

   

Einschalten des Bissanzeigers   

1x drücken (ca. 2 Sekunden bei ausgeschaltetem Bissanzeiger) = Bissanzeiger wird 

EIN geschaltet. Die Leuchtdioden an der  LED-Leiste leuchten der Reihe nach 

einmal auf  und ein Signal ertönt.   

   

Einschalten der Nachtleuchtfunktion   

1x drücken (kurz bei eingeschaltetem Bissanzeiger und ausgeschalteter   

Nachtleuchtfunktion)= Nachtleuchtfunktion wird eingeschaltet. Die Leuchtdioden an 

der  LED-Leiste leuchten der Reihe nach einmal auf, ein Signal ertönt und die 

Nachtleuchte  leuchtet.    

   

Ausschalten der Nachtleuchtfunktion   

1x drücken (kurz bei eingeschaltetem Bissanzeiger und eigeschalteter 

Nachtleuchtfunktion)= Nachtleuchtfunktion wird ausgeschaltet. Die Leuchtdioden an 

der  LED-Leiste leuchten der Reihe nach einmal auf, ein Signal ertönt und die 

Nachtleuchte erlischt.    

   

Ausschalten des Bissanzeigers   

1x drücken (ca. 2 Sekunden bei eingeschaltetem Bissanzeiger) = Bissanzeiger wird 

AUS geschaltet. Die Leuchtdioden an der  LED-Leiste leuchten der Reihe nach 

einmal auf  und ein Signal ertönt- alle Funktionen am Bissanzeiger werden 

ausgeschaltet)   

  

Volumen / Tonhöhe / Sensibilität   

Volumen, Tonhöhe und Sensibilität können an den entsprechenden Druckschaltern 

der Bissanzeiger je nach Bedarf, durch wiederholtes Drücken der jeweiligen Taste in 

verschiedenen Stufen eingestellt werden.   

      

EIN/AUS-  
Bissanzeiger   
EIN/AUS   

Nachtleuchte     

Volumen   

Tonhöhe   

Sensibilität   

Nachtleuchte    
LED-Leiste   

  Buchse zum Anschließen  von beleuchteten Hängern    
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Dioden Leiste   

Die Bissanzeiger wurden mit einer LED- Leiste ausgestattet. Die 

zuletzt aktivierte LED leuchtet für 20 Sekunden nach.   

   

Sounderbox   

Für den Betrieb der Sounderbox sind 3 Batterien AAA erforderlich. Batterien nicht im   

Lieferumfang enthalten. Um die Sounderbox in Betrieb zu nehmen, öffnen Sie das 

Batteriefach auf der Rückseite und legen die Batterien gemäß der angegebenen 

Polung ein. Anschließend verschließen Sie das Batteriefach.   

 
EIN / AUS    

Um die Sounderbox  EIN bzw. AUS zu schalten, halten Sie die entsprechende Taste 

für mindestens 2 Sekunden gedrückt.    

   

Volumen / Tonhöhe    

Volumen und Tonhöhe können an den entsprechenden Druckschaltern der 

Sounderbox je nach Bedarf in verschiedenen Stufen eingestellt werden.   

   

Leuchtdioden    

Die Sounderbox wurde mit 4 unterschiedlich gefärbten LEDs ausgestattet, welche 

jeweils einem Bissanzeiger zugeordnet sind. Die nicht belegte Diode wurde zwecks 

Erweiterung des Sets eingebaut.   

   

Programmierung der Bissanzeiger und der Sounderbox   

Im Auslieferungszustand sind  Bissanzeiger und Sounderbox bereits programmiert.   

Sofern Sie die Sounderbox neu programmieren möchten, um die den Bissanzeigern 

zugeordneten Dioden neu zu belegen, gehen Sie bitte wie folgt vor.   

   

1. Halten Sie die Taste T der Sounderbox gedrückt und schalten Sie die 

Sounderbox EIN.   

2. Wählen Sie durch wiederholte Betätigung der Taste T die Diode an der 

Sounderbox  aus, die Sie dem Bissanzeiger zuordnen möchten.   

                                         

Tonhöhe   

EIN / AUS   

Volumen   
    

-       +     -   
    
Batteriefach    
    

+      -     +   
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3. Schalten Sie den Bissanzeiger, den Sie der Sounderbox / Diode zuordnen 

möchten EIN.   

4. Betätigen Sie den Bissanzeiger, indem Sie mit etwas Schnur den Rollkontakt 

am Bissanzeiger bewegen (an Bissanzeiger und Sounderbox ertönt ein 

Signal).   

5. Schalten Sie die Sounderbox aus. Die zuvor eingegebene Einstellung / 

Zuordnung wird automatisch gespeichert.   

6. Fahren Sie mit dem nächsten Bissanzeiger fort, indem Sie wieder mit Punkt 

1.   

beginnen   

   

Alle vorgenommenen Einstellungen an Bissanzeigern und Sounderbox werden 

beim Ausschalten der Geräte automatisch gespeichert.   

 

Snag Bars / Pendelbissanzeiger   

   

   

 
             

Die im Lieferumfang enthaltenen Snag Bars dienen dazu, die Ruten zusätzlich 

gegen Herabfallen bei Wind und/oder Anbiß zu schützen.                              

                 

   

   

Zusätzlich zur optischen und akustischen 

Bissanzeige der elektronischen Bissanzeiger, 

können Sie je nach Bedarf die im 

Lieferumfang enthaltenen Pendelbissanzeiger 

einsetzten um die Schnur auch bei den so 

genannten Fallbissen (der Fisch schwimmt auf 

die Rute zu) zu erkennen. Außerdem dienen 

diese als zusätzliche optische Bissanzeiger 

die bei Bedarf auch mit Micro-Knicklichtern 

nachgerüstet werden können. Hierzu lösen 

Sie die Verschraubungen des Fluoreszierenden Körpers und legen das Knicklicht in den 

Schlitz ein.    

Anschließend verschrauben Sie Körper und Swinger-Halterung wieder.          

Um Bissanzeiger, Snag Bars und Pendelbissanzeiger zugleich montieren zu können,  

lösen Sie Kontermutter und Gummiring am Bissanzeiger. Fädeln Sie Snag Bars und 
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Pendelbissanzeigerr auf die Schraube der Bissanzeiger und fixieren Sie alle 3 Artikel 

an einem Bankstick oder Rod Pod.   

   
   

Achtung!      

Um die Geräte gegen auslaufende Batteriesäure zu schützen entnehmen Sie 

die Batterien bei Nichtgebrauch bzw. Lagerung der Geräte. Ausgelaufene 

Batteriesäure ist Gesundheitsschädlich und kann zu Beschädigungen an den 

Geräten führen.  

- Reinigen Sie die Geräte nur mit einem feuchten Tuch. Der Einsatz von 

Reinigungsmitteln kann zu Beschädigungen an den Geräten führen!  

- Nichtbeachtung dieser Hinweise führt zum Erlöschen der Garantieansprüche!   

    

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung!   

Eine entsprechende Konformitätserklärung finden Sie unter www.angelsport.de  

Lago Großhandel  GmbH – Ludwig Erhard Str. 4 – 59348 Lüdinghausen – Tel.02591 

950 50   

  

  

   

  


